

## **REACH – začela se je predregistracija (3.6.2008)**

**Prvega junija 2008 se je začela v celoti uporabljati uredba REACH (OJ No. 1907/2006), ki velja za vse nevarne snovi, kot tudi za tiste, ki niso označene kot nevarne.**

Po začetku veljavnosti Uredbe REACH bosta proizvodnja in uvoz snovi (snov kot taka ali v vsebovana pripravkih) v količinah 1 tone ali več leto/proizvajalca oziroma uvoznika mogoča le, če bo snov registrirana pri Evropski agenciji za kemikalije (ECHA). V primeru snovi, ki so v postopnem uvajanju je možna kasnejša registracija ob pogoju, da bo snov pred-registrirana do 1. decembra 2008.

### **Kaj je predregistracija?**

Predregistracija dovoljuje podjetju, da se postopno prilagodi novemu sistemu. Vendar velja le za snovi v postopnem uvajanju. Predstavlja prehodno ureditev, ki dovoljuje kasnejšo registracijo snovi. S predhodno registracijo snovi ste upravičeni do razporejenih rokov za registracijo, ki so odvisni količine (tonaže) (2010, 2013 ali 2018) in tudi nevarnih lastnosti snovi (CMR snovi imajo obveznost predregistracije do 30. novembra 2010). Predregistracija je brezplačna.

**Obdobje predregistracije traja od 1. junija 2008 do 1. decembra 2008.**

### **Kaj je snov v postopnem uvajanju?**

Pomeni snov, ki je vpisana na Evropskem seznamu obstoječih snovi (EINECS). Med snovi v postopnem uvajanju spada tudi snov, ki se je proizvajala v Skupnosti ali v državah, ki so k Skupnosti pristopile kasneje, vendar pa je proizvajalec ali uvoznik ni dajal v promet in sicer vsaj enkrat v 15 letih pred začetkom veljavnosti te uredbe, pod pogojem, da ima proizvajalec ali uvoznik o tem dokumentirana dokazila.

### **Kaj se zgodi, če snovi ne predregistrirate?**

V kolikor proizvajalec ali uvoznik ne bo predregistriral snovi pomeni, da po 1. decembru 2008 ne bo smel nadaljevati s proizvodnjem ali uvažanjem snovi, dokler ne bo predložil popolne registracijske dokumentacije Evropski agenciji za kemikalije.

### **Kdo ima možnost predregistrirati snov, ki je v postopnem uvajanju?**

Podjetja s sedežem v EU, ki:

- proizvajajo ali uvažajo (izven EU) snovi kot take ali v pripravkih,
- proizvajajo ali izdelujejo izdelke iz katerih se namerno izloča snov in
- Edini zastopnik proizvajalca izven EU

### **Kaj je potrebno narediti?**

Predregistracijo se predloži prek spletne strani z uporabo REACH-IT portala ([http://echa.europa.eu/reachit\\_en.asp](http://echa.europa.eu/reachit_en.asp)) na spletni strani Evropske agencije za kemikalije.

Za predregistracijo je potrebno predložiti samo osnovne informacije, in sicer: ime snovi, EINECS in CAS številko snovi, ime in kontaktne podatke osebe za stike, načrtovani rok za registracijo, količinski razpon,...

### **Kaj je cilj predregistracije?**

Prednost predregistracije je pridobljen podaljšan rok za registracijo. To pomeni, da podjetje lahko snov proizvaja ali uvaža do datuma, ko bo snov potrebovala registracijo. Cilj predregistracije je pospešiti souporabo podatkov med registranti z namenom zmanjšanja števila nepotrebnih testiranj (na vretenčarjih) ter zmanjšanja stroškov industrije.

### **Kaj pomeni PPORD prijava ?**

PPORD pomeni v proizvode in postopke usmerjene raziskave in razvoj. Ta prijava ni povezana s predregistracijo, ampak z izjemo iz splošne obveznosti registriranja. Snovi, ki se uporabljajo za ta namen se izvzame za določen čas iz splošne obveznosti registriranja snovi, ker niso namenjene za vstopanje na trg za nedoločeno število kupcev ampak za znane kupce. Namen te izjeme je vzpodbujanje inovacij. PPORD prijava pomeni predložitev informacij (določenih v drugem odstavku 9. člena) s strani proizvajalca, uvoznika ali izdelovalca izdelkov, Agenciji.

### **Kje lahko najdem dodatne informacije?**

Obiščite spletno stran Evropske agencije za kemikalije (ECHA)

[http://echa.europa.eu/home\\_sl.asp](http://echa.europa.eu/home_sl.asp)